



CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI
PROTECȚIA COPILULUI NEAMȚ



PRIMĂRIA ORAȘULUI
TÂRGU NEAMȚ



PRIMĂRIA COMUNEI
PIPIRIG



PRIMĂRIA COMUNEI
RĂUCEȘTI

Campanie de distribuire a materialelor publicitare/informative

Copiii din școlile în care se desfășoară activitățile proiectului „Centrul zonal de mobilizare a resurselor locale pentru servicii integrate destinate copilului în dificultate“ au primit pliante despre dreptul la educație și dreptul la sănătate, în cadrul unei acțiuni de diseminare a informațiilor. Asta s-a întâmplat în timpul orelor de dirigentie, când elevilor li s-au explicat în ce constau drepturile copilului prevăzute de Convenția ONU, cu accent pe dreptul copilului la educație și dreptul copilului la sănătate, urmand ca invatatorii și dirigitii să continue discuțiile pe această temă. Informațiile au fost furnizate, pentru elevii de la Scoala Gimnaziala nr. 3 „Ion Creanga” Targu Neamț, de către coordonatorul local Nicoleta Ciocarlan și expert PR Simona Balint.

La finalul discuțiilor, elevii și dirigitii clasei au primit câte un pliant ce conține informații despre cele două pliante „Spune DA pentru sănătatea ta” și „Școala – o șansă pentru fiecare copil”, pentru studiu individual.

Proiectul „Centrul zonal de mobilizare a resurselor locale pentru servicii integrate destinate copilului în dificultate“ este implementat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț, în parteneriat cu Primăria orașului Târgu Neamț, Primăria comunei Răucești și Primăria comunei Pipirig.

Proiectul este finanțat cu sprijinul financiar al Programului RO 10 - CORAI, program finanțat de Granturile SEE 2009 – 2014 și administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Fondului Român de Dezvoltare Socială (FDRS) și a Granturilor SEE 2009 – 2014.



COPii și tineri în situații de risc
Reducerea inegalităților
Antidiscriminare
Incluziune socială

